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14/11/2023 PROVINCE DE QUÉBEC 
MRC DU HAUT ST-FRANÇOIS 
MUNICIPALITÉ DE WEEDON 
 
Procès-verbal de la séance extraordinaire du conseil municipal de la municipalité 
de Weedon, tenue à l’Hôtel de Ville, mardi, le 14 novembre 2023 à 18h00. L’avis 
de convocation a été signifié, tel que requis par les articles 152 et 156 du Code 
municipal, aux membres du conseil. 

 

Sont présents à cette séance :  
 

Monsieur le maire suppléant :  Denis Rondeau 
 

Madame la conseillère :  Renée Montgrain 
 

Messieurs les conseillers :   Pierre Bergeron 
  Daniel Sabourin 

 

Tous membres du conseil et formant quorum. 
 
Sont absents le maire, M. Eugène Gagné, ainsi que les conseillers Olivier Paiement 
et Daniel Groleau. 
 

Assiste également à la séance, Madame Josée Bolduc, greffière-trésorière agissant 
à titre de secrétaire d’assemblée. 
 

 

1. OUVERTURE DE LA SÉANCE 
 

Monsieur le maire suppléant, Denis Rondeau, ouvre la séance à 18h00 et présente 
l’ordre du jour.  Il avise le conseil, tel que requis par l’article 956 du Code 
municipal, que les délibérations du conseil et la période de questions portent 
exclusivement sur les sujets à l’ordre du jour. 
 
Monsieur le maire suppléant, Denis Rondeau, fait lecture de l’ordre du jour. 
 

1. Ouverture de la séance 

2. Adoption de l’ordre du jour 

3. Entente intermunicipale relative à la prévention et la protection contre les incendies 

4. Période de questions 

5. Levée de la séance 

 
2. ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR 
 

2023-229 IL EST PROPOSÉ PAR la conseiller Pierre Bergeron 
 

ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ DES CONSEILLERS PRÉSENTS que l’ordre du jour soit et 
est adopté tel que présenté. 
ADOPTÉE 

 
3. ENTENTE INTERMUNICIPALE RELATIVE À LA PRÉVENTION ET LA PROTECTION 

CONTRE LES INCENDIES 
 
CONSIDÉRANT QUE les municipalités de Weedon, Dudswell et Lingwick se sont 

prévalues des articles 569 et suivants du Code municipal pour 
conclure une entente intermunicipale relative à la prévention 
et à la protection contre les incendies en constituant une 
régie intermunicipale ; 

 
CONSIDÉRANT QUE  le décret a été publié à la Gazette officielle du Québec le 18 

novembre 2017 ; 
 
CONSIDÉRANT QUE les Municipalités de Beaulac-Garthby et du Canton de 

Stratford se sont prévalues des articles 569 et suivants du 
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Code municipal du Québec pour adhérer à la Régie en date du 
1er janvier 2021 ; 

 
CONSIDÉRANT QUE les Municipalités participantes souhaitent modifier l’entente 

en vigueur, laquelle doit se terminer le 31 décembre 2024, 
afin d’en prolonger le délai jusqu’en 2039 et d’en modifier 
certaines modalités ; 

 
CONSIDÉRANT QUE cette entente modifiée a pour objet l’organisation, l’opération 

et l’administration d’un service de prévention et de 
protection contre les incendies et de services connexes pour 
desservir tout le territoire des Municipalités participantes, 
dans le contexte des schémas de couverture de risques en 
sécurité incendie applicables aux Municipalités participantes ; 

 
CONSIDÉRANT QUE la Régie Incendie des Rivières est responsable notamment de 

l’achat, l’opération, l’entretien et la réparation des 
équipements et des accessoires, de l’achat, l’opération, 
l’entretien et la réparation des véhicules et de la conception 
et l’application des programmes d’entretien préventif des 
casernes qui demeurent la propriété des Municipalités 
participantes. 

 
EN CONSÉQUENCE, 

 

2023-230 IL EST PROPOSÉ PAR la conseillère Renée Montgrain 
 

ET RÉSOLU À L’UNANIMITÉ DES CONSEILLERS PRÉSENTS 
 

QUE la municipalité de Weedon approuve les modifications apportées à l’entente 
de constitution actuellement en vigueur ; 
 
QUE le maire, Eugène Gagné et la directrice générale, Josée Bolduc, soient 
autorisés à signer l’entente modifiant l’entente intermunicipale relative à la 
protection contre les incendies et à la constitution de la Régie Incendie des 
Rivières (telle que signée en 2017 et modifiée en 2021). 
ADOPTÉE 

 
4. PÉRIODE DE QUESTIONS (exclusivement à l’ordre du jour) 

 

• Aucune question 
 

5. LEVÉE DE LA SÉANCE 
 

2023-231 À 18h05, le conseiller Pierre Bergeron propose la fin de cette séance 
extraordinaire. 

 
 

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
Je, Josée Bolduc, certifie que les dépenses autorisées dans cette séance ont des crédits suffisants. 
 
 
 
_______________________________ 
Josée Bolduc, greffière-trésorière adjointe 

   

Denis Rondeau  Josée Bolduc 

Maire suppléant  Greffière-trésorière adjointe 


